

# 淮北职业技术学院教学督导周报

---

## 2024-2025 学年第一学期 第十七周

(2024年12月23日-12月27日)

本学期的听课安排至十六周止，本周督导组没有听课，督导组只作日常教学巡查。

巡查中发现，体育课、部分选修课和考察课程已结束，并进行了随堂考试，考试过程符合学院要求，老师们严格把关，并没有因为提前考试而放松考试标准。虽然临近期末老师们仍然按时上下课，教学状态良好，教学态度端正，尽责敬业。部分课程进入复习阶段，有的老师带领学生系统复习，有的老师给学生答疑，部分课程没有结束的老师仍然在完成剩余的教学。大多数学生无论是复习还是听课都很认真，且能与老师良好配合。

督导组遵照领导要求，本周在巡查中对技能实训方面有所侧重，机电系、医学系、工美系、财经系、计算机系等按计划分别安排有部分技能训练，老师示范标准，指导细致，注重安全，关爱学生，学生操作有模有样，对技能实训兴趣较高，玩手机者极少。

由于天气较冷，有部分学生在第一节课迟到，迟到中的学生还有一部分带饭进教室，此不良行为督导组及时向个别系领导进

行了反馈，望相关任课教师、辅导员、分管学生的领导加强良性引导和管理。督导组在监控巡查中发现有部分课程已经结束，但系统仍然显示有课，望有关部门多多协调沟通，畅通信息，及时调整。

